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VSTUP ZDE


Sbírka není zatím časově omezena! 
Čas:       Po – Pá: 9 – 11 hodin 
                      15 – 17 hodin
         So – Ne: 9 – 11 hodin
Místo: Český svaz zahrádkářů – Dlažánky Holešov 
Sbíráme: 
· Trvanlivé potraviny – konzervy (např. maso, paštika), těstoviny, luštěniny, rýže, instantní polévky a kaše, trvanlivé mléko, olej, mouka, cukr, sůl, dětskou výživu, balenou vodu.
· Hygienické potřeby – dámské vložky, dětské pleny, toaletní papír, papírové kapesníčky, vlhčené ubrousky, zubní kartáčky a pasty, mýdlo, šampon, krém na ruce, prací prostředky, prostředky pro desinfekci apod. 
· Ostatní – karimatky, spacáky, deky, teplé spodní prádlo, termoprádlo, především pánské bundy, mikiny a kvalitní kalhoty, boty, rukavice a další ošacení do chladu. 
Potřeby pro komunikaci – např. pewer banky, nabíječky, telefony apod.
· Sbírka pro opuštěná zvířata na Ukrajině – po dohodě s neziskovými organizacemi, které se starají na Ukrajině o opuštěná domácí zvířata, můžete je podpořit především krmivem.

Děkujeme Vám.       
Kontaktní osoba Charity Holešov: Gabriela Botosová, DiS., mobil: 737 484 565, Mgr. Milan Jelínek, MBA, mobil: 775 299 530 
Sbírka probíhá ve spolupráci s městem Holešov a Spolkem Zahrádkářů Holešov. 

Městská policie Holešov: v rámci pomoci Ukrajině a jejím obyvatelům je možno své dary a příspěvky předat i na Městské policii v Holešov – zámek Holešov, a to každý den od 8.00 do 18.00 hod., tel. kontakt: E. Dlhopolček, mob.: 773 609 609. 
Informace o sbírkách a další pomoci i na tel.: 724 030 893 - R. Seifert.      
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