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Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]
Kdo jsme?
Jsme česká společnost s tradicí od roku 2006, která se zaměřuje na poskytování odborné zdravotní péče v domácím prostředí pro klienty všech věkových kategorií.
Naše služby jsou dostupné po celé České republice a nově jsme otevřeli pobočku i pro Zlínský kraj, což znamená, že naši péči nyní mohou využívat i občané Vaší obce a okolního regionu.
 
Co znamená domácí zdravotní péče?
Jedná se o odbornou zdravotní péči v situacích, kdy stav pacienta vyžaduje více než běžnou laickou pomoc, ale zároveň není nutná hospitalizace.
Naše péče je plně hrazena ze zdravotního pojištění a poskytuje se na základě indikace lékaře. Spolupracujeme se všemi zdravotními pojišťovnami v ČR.
 
Co nás odlišuje?
o   Komplexní profesionální péče – od základní po specializovanou intenzivní péči, včetně domácí umělé plicní ventilace, domácí hemodialýzy, parenterální výživy či odborné rehabilitace.
o   Profesionální, lidský a empatický přístup – naši zdravotníci mají bohaté zkušenosti z odborných pracovišť (ARO, JIP).
o   Individuální přístup a flexibilita – pečlivě spolupracujeme s rodinou i ošetřujícím lékařem a vždy vytváříme péči na míru.
 
Co přinese našim klientům?
o   Možnost zůstat v pohodlí domova a zároveň získat profesionální zdravotní péči.
o   Zlepšení psychického stavu a pozitivní vliv na průběh léčby.
o   Snížení rizika infekcí a možnost návratu k běžnému životu.
 
Na našich webových stránkách www.procare.cz najdete podrobné informace o našich službách, reference spokojených klientů i kontaktní údaje.
Pokud budete mít jakékoliv dotazy nebo zájem o osobní setkání, ráda Vám budu k dispozici.
 
ProCare Medical s.r.o. 
Ulice tř. Osvobození 1388
Otrokovice, 765 02
+420 722 921 331
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